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Критерии за оценяване  
на проектните предложения, с които училищата и детските градини 

кандидатстват за предоставяне на бюджетно финансиране по 
Националната програма „С грижа за всеки ученик” 

 

Оценяването на проектите се извършва по следните критерии, разработени в 

съответствие с изискванията в Националната програма и изброени във формуляра за 

оценяване :  

Критерий 1. Допустимост на проекта 

Максимален брой - 1 точка  

В случай, че даден проект не отговаря на критерия „Допустимост” за определен 

учебен предмет/образователно направление, той се определя като „недопустим”, не се 

оценява за този предмет/образователно направление по другите критерии и не се включва в 

списъка с оценените проекти, а в отделен списък на недопуснатите до класиране проекти. 

Критерий 2. Формуляр за кандидатстване  

Максимален брой - 1 точка  

Оценява се присъствието на правилно попълнен формуляр.  

Критерий 3. Училищен екип/Екип за изпълнение на проекта   

Максимален брой - 1 точка   

Оценява се наличието на професионален екип, на който да е възложено обучението. 

 Критерий 4. Описание на проекта  

 Максимален брой -  6 точки   

 Оценява се в съдържателно отношение попълнения формуляр за кандидатстване 

(без раздел „Бюджет”). 

 Критерий 5. Бюджет   

 Максимален брой -  2 точки   

 Оценява се дали има правилно разпределение между средствата за възнаграждение 

на учителите и средствата за административни разходи, а за модул 1 – между средствата за 

възнаграждение на учителите и средствата за административни разходи и за осигуряване 

на участие на учениците и на техните учители в национални олимпиади и/или състезания 

по учебни предмети. 

Критерий 6. Списък на децата/учениците   

Максимален брой -  3точки  

За модул 1 се оценява наличието на списък на учениците, а за модули 2, 3 и 4 – 

освен списък се отчита и броя на децата/учениците в групата, както следва: за група от 7 

или 8 деца/ученици – 3 точки, за група от 5 или 6 деца/ученици  – 2 точки и за група от  4 

деца/ученици  – 1 точка. 
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Критерий 7. Декларации на родителите  

Наличието на декларации се оценява се с 1 точка по модул 1.  

Наличието на декларации не се отчита при оценяването по модул 2, по модул 3 и по 

модул 4 . 

 Забележка за модул 2: Ако в проекта има декларации от родителите, във 

формуляра за оценяване на проекта и в общия протокол се поставя знак „ +” 

  Критерий 8. Мотивационно писмо от преподавателя  

Максимален брой - 1 точка  

Оценява се наличието на мотивационно писмо за всеки от членовете на екипа за 

изпълнение на проекта. 

Критерий 9. Програма за обучението  

Максимален брой - 1 точка   

Оценява се наличието на качествено изработена програма за обучение. За модул 2 се 

оценява и задължителното включване на родителите в минимум 10 на сто от планираните 

занимания. 

 Критерий 10. График   

Максимален брой - 1 точка   

 Оценява се наличието на график и съответствието на броя часове/занимания с 

изискванията на Националната програма. 


